

TOP 理财 | 关注



暑期少儿投保理财全攻略系列报道 之二

河南国寿提醒您: 暑假关注孩子安全 给孩子撑好“保险伞”

模仿电视情节少年自杀

小吕今年12岁,今年初,在外忙碌了一天的父母回到家中,骤然看见儿子被绳索吊在房梁不省人事,家人迅速将孩子送往医院抢救,两天的抢救没能挽留小吕的生命。孩子的突然离世令家人悲痛欲绝。根据推测,小吕平常最爱看电视,由于父母太忙没时间帮孩子筛选电视内容,极有可能是模仿电视中的情节才酿成悲剧。

小吕父母曾于2006年为他购买中国人寿千禧理财两全保险(分红型),接到报案后公司迅速立案处理,根据合同约定,当日就给予14000元的赔付。

捉迷藏躲上房顶失足

6岁的小张是襄城县小学一年级学生。年初某天,小张在和伙伴们玩捉迷藏的游戏,躲猫猫躲到平房顶上,由于天黑光线不好不慎失足跌落,头部重伤,幸亏被及时发现送到襄城县人民医院在重症监护室抢救,经过一个多月的治疗基本康复,花费医疗费5万多元。接到报案后公司迅速作出赔付决定,按照保险合同约定将1万元保险金及时送到小张家中。

汽车后备箱窒息

小李和小赵都是鄢陵县实验小学一年级学生,在与伙伴们玩躲猫猫的游戏时两人一起躲进汽车的后备箱中,因时间过长两人双双窒息身故。鄢陵支公司接到报案当天迅速按照中国人寿学平险合同约定给予共2万元的身故保险金赔付。

溜冰速度过快失控

小张是长葛实验小学学生,曾在长葛支公司投保国寿学生平安保险,保额1万元。3月25日,小张到旱冰场溜冰,由于速度较快失控后摔倒头部撞在水泥柱上,经医院抢救无效死亡。公司接到报案后迅速核实,并将1万元保险金送到小张家中。

玩弹弓误伤失明

禹州市实验小学学生小张曾在禹州市支公司投保中国人寿学平险,保额1万元,年缴保费50元。前不久,小张在和同伴玩弹弓时右眼被误伤,导致失明,在医院治疗花费两万多元。禹州市支公司接到报案后及时核实相关情况,迅速将1.3万元的医疗伤残保险金送到被保险人家中。

初中生遭遇大货车

张某,今年15岁,鹤壁市初中生。在校购买保险金额为两万元的国寿学生儿童定期寿险。前不久张某骑电动车外出,不幸与一辆货车相撞造成张某颅脑损伤,经医院抢救无效死亡。鹤壁分公司接到报案后,依据国寿学生儿童定期寿险合同条款规定迅速给予两万元的死亡保险金赔付。

在我国,每年有超过7万名儿童死于意外事故,其中有近30%的事故发生在假期当中,暑假又是儿童意外的高发期。暑期将至,假期生活中孩子的安全问题逐渐升温成为家长和学校关注的焦点。中国人寿河南省分公司在以往处理的儿童赔案中发现,意外事故多是由于家长一时疏忽缺乏看管造成的,有些事故致使整个家庭陷入终生痛苦。我们从上万案件中挑选出几个具有代表性的案例,以此警示家长朋友:看护好自己的孩子,提高安全防范意识,避免悲剧再次发生。
倪子 刘富安 宋歌



李钰冰 图

乘坐电动车 伤残父母痛失独生女

7岁的小来是家中独生女,家住郑州市中原区须水镇,父母均为下岗职工。前不久,一家三口为改善生活骑电动车到郑上路某个饭店吃饭,回来路上被一辆汽车撞倒,随后送往153医院抢救治疗。小来因重度颅脑损伤抢救无效死亡,其父因脑损伤造成智力低下,生活基本不能自理,其母双下肢截瘫。一场车祸给这个家庭带来了巨大灾难。小来曾于2013年9月投保中国人寿学生儿童定期寿险(A)及附加保险。中国人寿郑州分公司接到报案立即处理,给付意外死亡保险金两万元。

水边游戏为捞篮球落水

3月16日,许昌县实验小学学生小张和同伴一起打篮球,因篮球滚落到河中,小张伸手捞取时不慎掉入河里,等到大人赶到时小张已经因溺水时间较长停止呼吸。

小张曾在许昌县支公司投保国寿学生平安保险,保额1万元,年缴保费50元。中国人寿许昌分公司接到报案立即核实,当天作出赔付决定,随后公司工作人员将两万元保险金送到小张家中。

掌上明珠溺水

被父母视为掌上明珠的男孩小牛今年刚满6岁,家住鹤壁市淇滨区。4月3日,小牛独自到淇河边玩耍不慎溺水死亡,父母悲痛欲绝。小牛曾于2010年投保国寿鸿盈两全保险(分红型)。4月10日小牛家人到公司提出理赔申请,5日内5.56万元赔款转至受益人银行账户。

水塘边出意外

13岁的小李是洛阳市店镇周寨村的一名小学生。星期天小李到村南水塘附近玩耍,不慎落入水中溺水身故。小李曾在学校办理国寿学生儿童定期寿险(A款)保险。事件发生后李父报案,洛阳分公司迅速依据国寿学生儿童定期寿险(A款)保险合同约定,迅速给予1.5万元的身故金赔付。

落水当天没捞出

小陈今年15岁,新安县北冶乡某初级中学学生。在校购买保险金额为1万元的国寿学生儿童定期寿险。前不久,小陈与小伙伴在北冶乡石山头北座库区水边玩耍时不慎落水,小伙伴吓得慌忙喊来大人救援,没想到库区水深当天没有打捞上来。事故发生后,新安支公司接到报案后,依据国寿学生儿童定期寿险合同条款规定,迅速给予小陈1万元的身故保险金赔付。

放炮竹右眼险失明

张小某,男,14岁,家住平顶山湛河区北渡镇。近日在村里与一帮小伙伴放炮竹时被炸伤右眼。在平顶山市152医院急诊科住院治疗,目前已经康复出院。张小某曾投保中国人寿学平险。平顶山分公司接到报案后,在新农合报销之后,再度给予医疗保险金3000元的补偿。

家门口玩耍摔倒骨折

顽皮活泼的小虎今年9岁,是封丘县曹岗乡王马牧小学学生。今年寒假在家中玩耍时摔倒,造成左尺桡骨骨折,家人忙把他送到滑县骨科医院住院治疗,花了3000元多治疗费。出院后家长先到中国人寿客户服务大厅办理了新农合报销,领取1100多元,随后又因小虎在学校办理了中国人寿学生平安保险,公司又给付1600多元理赔款。

平房顶跌落

小刘是一名家住焦作马村区的中学生,3月10日在家玩耍时不慎从平房上摔下骨折,住院治疗花费近万元,本不富裕的家庭如雪上加霜。家人随后想起孩子办有中国人寿保险即到公司咨询,经工作人员查询确实办有学平险,公司随后按照合同赔付6000元。

石碑倒塌

6岁的男孩兴浩和小伙伴在家门前的庙里玩耍,小伙伴淘气地骑在庙前的石碑上玩儿,导致墓碑倒塌正好砸在兴浩头上,致使脑浆崩裂,现场惨不忍睹。数日后兴浩父母申请理赔,公司接案当天结案,根据合同给付学平险保险金额1万元。

塑料大棚上遇难

5岁的小王是虞城县王老家小学前班的娃娃。不久之前的一天,淘气的小王因不想去上学,爷爷就带着孙子去了家附近的塑料大棚蔬菜基地玩耍,自己在附近干农活。塑料大棚上面有电动草棚子盖着,天暖阳光充足时,塑料大棚开始卷草棚。不知道运转着的机器什么时候把小王卷进去了,爷爷干完活不见小王踪影但也没在意,以为淘气的孙子可能是回家或跑到哪里玩了。可等爷爷回家几个小时了还是没见小王回来,这时才急着到处去找。当天下午,塑料大棚开始放草棚,草棚放下时小王竟从里面掉出来,脸色已经青紫并停止了呼吸。

小王在校参加了保额金额为两万元的国寿学生平安保险,年缴保险费30元。虞城支公司接到报案后迅速核查,确认小王系意外窒息死亡,并迅速给予受益人两万元的赔付。